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ΘΕΜΑ: ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΥΠΟΥ (FNSI) ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ LEVICO TERME (TRENTO) ΣΤΙΣ
12 & 14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019 

Το Δ.Σ., κατόπιν πρόσκλησης της Ιταλικής Εθνικής Ομοσπονδίας
Τύπου  (FNSI)  (αρ.πρωτ.92/16-1-19),  αποφασίζει  ομόφωνα  την
εκπροσώπηση της ΕΣΗΕΑ στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας FNSI με
θέμα: «Η ενημέρωση δεν είναι ένας αλγόριθμος. Η ελευθερία, τα
δικαιώματα και η εργασία στην εποχή των ψευδών ειδήσεων», που
θα πραγματοποιηθεί στην πόλη Levico Terme (Trento), στις 12-14
Φεβρουαρίου  2019,  από  την  Πρόεδρο  της  ΕΣΗΕΑ  κ.  Μ.
Αντωνιάδου.    

 

ΘΕΜΑ:  ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ  ΜΕ  ΤΗΝ  ΠΡΟΕΔΡΟ  ΤΗ  ΓΕΝΙΚΗ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΑΜΙΑ ΤΗΣ ΠΟΕΣΥ 

Το Δ.Σ., ενόψει της προγραμματισμένης συνάντησης με το Δ.Σ.
της  ΠΟΕΣΥ,  στις  28/1,  κατόπιν  πρόσκλησης  της  Ομοσπονδίας
(αρ.πρωτ.117/21-1-19), αποφασίζει ομόφωνα την πραγματοποίηση
συνάντησης  με  την  Πρόεδρο  κ.  Έλενα  Ριζεάκου,  τη  Γενική
Γραμματέα κ. Μιμή Τουφεξή και την Ταμία κ. Νέλλη Σπηλιωπούλου,
προκειμένου να συζητηθούν εκκρεμή οικονομικά ζητήματα.  

 

ΘΕΜΑ: ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΕΛΕΝΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΓΙΑ ΑΝΤΙΘΕΣΜΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ  

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-8222-1-19/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-8222-1-19/


Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη την καταγγελία του μέλους κ. Ελένης
Στεργίου (αρ.πρωτ:93/16-1-19) για αντιθεσμική συμπεριφορά προς
το  δημοσιογραφικό  λειτούργημα  από  τον  Αναπληρωτή  Υπουργό
Υγείας  κ.  Παύλο  Πολάκη,  ο  οποίος  εισερχόμενος  στο  Μέγαρο
Μαξίμου  στις  31-1-19,  υποχρέωσε  την  κ.  Στεργίου,  που  τον
φωτογράφησε από το κινητό της στο πλαίσιο του ρεπορτάζ της για
τις τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις, να σβήσει τη φωτογραφία,
αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έκδοση σχετικής ανακοίνωσης. Το
περιεχόμενο της ανακοίνωσης θα αποφασιστεί δια περιφοράς.

 

ΘΕΜΑ: ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΣΤΟΝ «ΣΚΑΪ» 

Το Δ.Σ., λόγω των πρόσφατων δώδεκα απολύσεων στον Τ/Σ ΣΚΑΪ,
αποφασίζει ομόφωνα την πραγματοποίηση επίσκεψης στον ΟΜΙΛΟ,
κατόπιν  συνεννόησης  με  τον  εκπρόσωπο  κ.  Δ.  Δαμιανό,
προκειμένου να συζητηθούν τα τρέχοντα εργασιακά θέματα του
σταθμού. 

 

ΘΕΜΑ: ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ Ρ/Σ «REAL FM 97,8»

Το Δ.Σ.:

Αποφασίζει ομόφωνα να ενημερώσει:

Α)  Τους  εργαζόμενους  του  Ρ/Σ  «REAL  FM  98.8»,  για  την
καταστατική  διαδικασία  που  θα  πρέπει  να  εφαρμοστεί,
προκειμένου  να  εκλέξουν  νέο  εργασιακό  εκπρόσωπο  και

Β) Την Εφορευτική Επιτροπή με την από 87/15-1-19 επιστολή των
εργαζομένων του Σταθμού, ώστε να κινήσει όλες τις απαραίτητες
ενέργειες διεξαγωγής αρχαιρεσιών.


